


ЗАТВЕРДЖУЮ:
 Заступник директора
 з навчально-методичної роботи

 І.М. Можарівська
 «07» вересня 2021 р.

ГРАФІК
 проведення відкритих занять на 2021-2022 навчальний рік
 педагогічними працівниками Житомирського агротехнічного фахового коледжу
 (по циклових комісіях, кафедрах)

№ з/п	Назва відкритого заняття	Дата проведення	Відповідальний	Примітка
Циклова комісія загальноосвітніх дисциплін				
1	Відкрите заняття з дисципліни «Фізика» на тему: «Механічні коливання»	березень	Кравчук А.В.	
Кафедра загальнотехнічних дисциплін				
1	Відкрите заняття з дисципліни «» на тему: «Машини безперервного транспорту. Ланцюгові конвесри: скребковий і пластинчастий»	жовтень	Осипчук К.Т.	
Кафедра гуманітарних та суспільних дисциплін				
1	Відкрите заняття з дисципліни «Філософія» на тему: «Основи філософського вчення про розвиток»	квітень	Малихін Ю.В.	
2	Відкрите заняття з дисципліни «Українська мова за проф. спрямуванням» на тему: «Документ як основний вид ділового мовлення»	травень	Додуріч С. М.	
3	Відкрите заняття з дисципліни «Правознавство» на тему: «Вибори та референдум в Україні»	лютий	Подкур В. О.	
4	Відкрите заняття з дисципліни «Правознавство» на тему: «Якими є умови та форми активної громадянської участі»	листопад	Сологуб М.В.	
Циклова комісія спеціальності: «Будівництво та цивільна інженерія»				
1	Відкрите заняття з дисципліни «Технологія і організація будівельних і ремонтних робіт» на тему:	березень	Палій Д.М	

2	Відкрите заняття з дисципліни «Технічна механіка» на тему: «Умова рівноваги збіжних сил»	лютий	Пилипчук Н.В.	
3	Відкрите заняття з дисципліни «Водовідведення» на тему: «Висотне розташування очисних споруд»	березень	Прищеп М.О.	
4	Відкрите заняття з дисципліни «Газові мережі та устаткування» на тему: «Технологічне обладнання ГРП»	березень	Беляк А.В.	
5	Відкрите заняття з дисципліни «Геодезія» на тему: «Геодезичні роботи при нівелюванні трубопроводу»	березень	Мірошніченко Н.Л.	
Циклова комісія іноземних мов				
1	Відкрите заняття з дисципліни «Іноземна мова» на тему: «В аеропорту. Митний та паспортний контроль»	листопад	Залізнюк І. В.	
Циклова комісія фізичного виховання та ЗУ				
1	Відкрите заняття з дисципліни «Захист України» на тему: «Дії солдата в бою у складі бойових груп»	травень	Матюха С.В.	
2	Відкрите заняття з дисципліни «Фізичне виховання» на тему: «Удосконалення занять з легкої атлетики»	травень	Гаврилюк В.М	
Циклова комісія спеціальності «Комп'ютерні науки»				
1	Відкрите заняття з дисципліни «Математичні методи дослідження операцій» на тему: «Графічний метод розв'язування задач лінійного програмування»	лютий	Можаровський С.В.	
Циклова комісія обліково-економічних дисциплін				
1	Відкрите заняття з дисципліни «Гроші і кредит» на тему: «Сутність та функції грошей»	березень	Дмуховська О.М.	
2	Відкрите заняття з дисципліни «Економічна теорія» на тему: «Підприємництво та підприємство»	березень	Дмуховська О.М.	
3	Відкрите заняття з дисципліни «Комерційна діяльність» на тему: «Організація обслуговування споживачів в РТП»	березень	Климчук І.В.	
Кафедра «Електроенергетики, електротехніки та електромеханіки»				
1	Відкрите підсумкове заняття з електромонтажної практики	жовтень	Новосилецький Ю.Л. Лавріщев О.О.	
2	Відкрите заняття з дисципліни «Електричне освітлення» на тему: «Розрахунок і розміщення	березень	Нездвецька І. В.	

	освітлювальних установок»			
3	Відкрите заняття з дисципліни «Теоретичні основи електротехніки» на тему: «Трифазні електричні кола»	березень	Антипчук Б.О.	
4	Відкрите заняття з дисципліни «Автоматизація технологічних процесів» на тему: «Автоматизація процесів гранулювання та брикетування кормів обладнанням ОПК-2»	листопад	Дурас М.В.	
5	Відкрите заняття з дисципліни «Основи електроприводу» на тему: «Автоматичні системи керування електроприводом»	березень	Логвінов Г.С.	
6	Відкрите заняття з дисципліни «Економіка с-г. і організація агроенергосервісу» на тему: «Основні фонди енергетичних підприємств»	жовтень	Мельничук В.В.	
Циклова комісія спеціальності «Агроінженерія»				
1	Відкрите заняття з дисципліни «Правила дорожнього руху» на тему: «Регулювання дорожнього руху»	вересень	Бучко І.О.	
2	Відкрите заняття з дисципліни «Технічна механіка» на тему: «Основні поняття кінематики».	жовтень-листопад	Герасимчук Д.В.	
3	Відкрите заняття з дисципліни «Машини і обладнання АПК» на тему: «Доїльні апарати»	жовтень-листопад	Добранський С.С.	
Кафедра «Агрономія та лісове господарство» та циклова комісія агрономічних дисциплін				
1	Відкрите заняття з дисципліни «Технології в галузі тваринництва» на тему: «Господарсько-біологічні особливості ВРХ»	жовтень	Ходаківська Н.І. Безверха Л.М.	
2	Відкрите заняття з дисципліни «Агрометеорологія» на тему: «Організація роботи метеостанції»	листопад	Борисевич Л.В. Зубрицька С.В.	